

NVF Utskott	Skapat av (Efternamn, Förnamn, org)	Datum
Informationssystem - IKT	Amila Maksumic, Trafikverket	2013-02-06
Dokumenttitel		
Minnesanteckningar från svensktmöte i Stockholm		



Minnesanteckningar NVF Informationssystem svensktmöte i Stockholm

Tid: Onsdag den 6 februari 2013

Plats: Stockholm Kastellet

Tid: 09.30 – 16.00

Närvarande:

Peter Wessel Iterio AB; Solweig Elfving Trafikverket; Magnus Fredriksson Viati; Thomas Lundberg VTI; Olof Lindqvist – Ola Trafikverket; Gunilla Freij Trafikverket; Jan Thörnqvist SAAB Security; Johan Liljeros Infracontrol AB; Amila Maksumic Trafikverket

Värd: Johan Liljeros, Infracontrol AB

1. Inledning

Peter har öppnat möte och hälsat alla välkomna. [Agenda Peters presentation](#)

- En ny period och lite om NVF och NVF Informationssystem

2. Presentation

Presentation av oss själva.

3. Verksamhetsplan

- Verksamhetsplan för NVF - Informationssystem
- Beskrivning av mål och hur vi har jobbat tidigare.
 - Action: Amila kollar - NVFs nya sida fungerar inte med länkar
 - Action: Amila kolar – Sommar möte i Röros; Frode kan skicka inbjudan till alla medlemmar. Medlemslistor är inte färdiga (Amila har en som täcker 80-90 %).

4. Presentation av Infracontrol och deras verksamhet

Infracontrol bildades 1993 55 MSEK 33 personer, samma VD tom idag.

Ledord ENKELHET.

Molntjänster är väl inriktade på. [Kolla länken och Johans presentation.](#)

5. Arbetsformer

Diskussion om vad vi vill göra och uppnå under denna period i det svenska utskottet. Våra arbetsformer och eventuella samarbeten med andra utskott. Ordet fritt

Peter har berättat om tidigare erfarenheter i svensktutskott...

Förslag till ny period:

- Att en av medlemsföretag är den som välkomnar och är värd.
- Ordna möjligheter att göra ett studiebesök som man kan göra vid träffarna (Tex. Trafik Stockholm, VTI, Flygsimulator – SAAB Security, Vad hände på CFIT,

NVF Utskott	Skapat av (Efternamn, Förnamn, org)	Datum
Informationssystem - IKT	Amila Maksumic, Trafikverket	2013-02-06
Dokumenttitel		
Minnesanteckningar från svensktmöte i Stockholm		



Forskarvärlden mycket intressant område, BIM – Har man satt den kravbilden?

Lyssna på de delarna...)

- Seminarier – ordna med andra utskott
- Att försöka prioritera träffar.
- Att försöka hålla kraftfullare möte.
- En gång om året svensktmöte. Tidig vår
- Action: Jan och Thomas funderar och återkommer - Var ska vi vara nästa gång – 2014 SAAB.
- I utskottet ska man nätverka.
- Omvärldsspaningen – det är bra

a. Medlemmar – behöver vi vara flera från andra företag?

- Action: Ola kollar - Malmöstad – ha en kompis som Ola känner till.
- Action: Thomas kollar – KTH forskningscentra, om det finns nån som kan komma.
- Action: Peter kollar - Sweco ersättare efter Peter
- Action: Solweig kollar – Transportstyrelsen ersättare efter L-O Lissel.

b. Samarbete med andra utskott

Hela vägsektorn är intressant, ITS utskott, Bro, Tunnel,..

6. Utveckling av resemäklartjänst

Projekt som Peter hade bedrivit GO: SMART. [Kolla länken och Peters presentation](#)

Action	Ansvarig	Kommentar
NVFs nya sida fungerar inte med länkar	Amila	Klart
Sommar möte i Röros; 2013-05-29 – 2013-05-31 Norska skickar inbjudan till alla medlemmar.	Amila	
Var ska vi vara nästa gång? Vår 2014	Jan och Thomas	
Ny medlem Malmöstad	Ola	
Ny medlem KTH forskningscentra	Thomas	
Ny medlem Sweco ersättare efter Peter	Peter	
Ny medlem Transportstyrelsen ersättare efter L-O Lissel	Solweig	
Samarbete med andra utskott	Peter	